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Δ/νση  
: www.geoteepel.gr  ΚΟΙΝ.  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ:  «Το Παράρτημα Πελοποννήσου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. συμβάλλει με τη 

συμμετοχή του στο Ευρωπαϊκό Μακροπρόθεσμο Όραμα για τις αγροτικές 

περιοχές» 

 

  
 

Το Παράρτημα Πελοποννήσου & Δυτικής Στερεάς Ελλάδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

συμμετείχε σε διαδικτυακή συνάντηση που πραγματοποιήθηκε από την Ειδική Υπηρεσία 

Διαχείρισης του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020 την Τετάρτη 13 

Ιανουαρίου στο πλαίσιο της δημόσιας διαβούλευσης που διεξάγει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή 

ενόψει της κατάρτισης ενός «Μακροπρόθεσμου Οράματος για τις αγροτικές περιοχές» με 

ορίζοντα το 2040.  

Το Παράρτημα Πελοποννήσου εκπροσώπησε ο Πρόεδρος της Δ.Ε. κ. Αθανάσιος 

Πετρόπουλος, ο οποίος συμμετείχε στην Ομάδα Εστίασης 2 που αφορά στους Νομούς 

Αργολίδας, Αρκαδίας, Αιτωλοακαρνανίας, Ηλείας και Αχαΐας. Στόχος της διαδικτυακής 

συνάντησης ήταν η ανταλλαγή απόψεων και η κατάθεση προτάσεων από εκπροσώπους 

φορέων και Αναπτυξιακών Εταιρειών της 2ης Ομάδας περιοχών για το μέλλον και τις ανάγκες 

της ελληνικής υπαίθρου. Πιο συγκεκριμένα συμμετείχαν: ο κ. Χρήστος Βαλιανάτος, 

Πρόεδρος της Ομάδας παραγωγών Αμαλιάδας σταφίδα-βιομηχανική τομάτα-ελαιόλαδο, ο κ. 
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Νίκος Θεοφιλόπουλος, Γενικός Διευθυντής της Αναπτυξιακής Ολυμπίας Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α, ο κ. 

Γεράσιμος Καραντίνος, Αγροπεριβαλλοντική Ομάδα Βιοκαλλιεργητών Δυτικής Ελλάδας, ο 

κ. Χαράλαμπος Μιχαλόπουλος, Γενικός Διευθυντής της Αιτωλικής Αναπτυξιακής Α.Ε. 

Ο.Τ.Α., ο Καθηγητής κ. Δημήτρης Σκούρας, Αντιπρύτανης Οικονομικών και 

Προγραμματισμού Πανεπιστημίου Πατρών, η κα. Ηρώ Τσιμπρή, Γενική Διευθύντρια της 

Αχαΐα Α.Ε. Ο.Τ.Α., ο κ. Γεώργιος Πλατής, Πρόεδρος ΔΣ του Τ.Ο.Ε.Β. Ήρας Κουρτακίου, ο 

κ. Τσελεπός, Οινοποιός_ΚΤΗΜΑ ΤΣΕΛΕΠΟΥ και ο κ. Μαρίνης Μπετέτσος, Γενικός 

Διευθυντής της Αναπτυξιακής Πάρνωνα Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α.. Το συντονισμό της διαδικτυακής 

συνάντησης ανέλαβε η κα. Μαρία-Χριστίνα Μακρανδρέου από την Ειδική Υπηρεσία 

Διαχείρισης του ΠΑΑ 2014-2020. 

 

  

 

Από το 

Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας / 

Παράρτημα Πελοποννήσου & Δυτικής Στερεάς Ελλάδας 


